
Weihnachtsdekoration aus Pappmache
Pokyny Ne. 408

Přívěsky, sobi a držáky na čajové svíčky - s trochou barev a vášní pro řemeslo snadno vykouzlíte skvělou vánoční
dekoraci!

Je to tak jednoduché :

Anděl:
Na korpus přilepte lepidlem na záplaty: Ozdobný záplatovací papír roztrhejte na malé kousky a přilepte na korpus.
Po zaschnutí zalepte záplatovacím lakem. Obličej namalujte barvami kůže. Oči a ústa vybarvěte fixem. Ustřihněte
kousek copu panenky a připevněte ho k hlavě horkým lepidlem. Na křídla nalepte třpytivou fólii a odstraňte
přebytečný materiál. Křídla obkreslete na list papíru, okopírujte je ve větším měřítku, vytvořte šablonu a vystřihněte
je z bílé plsti. Pomocí horkého lepidla přilepte křídla zezadu k ostatním křídlům. Tělo ozdobte plstěnou hvězdou.

Zvonek:
Zvonky natřete slonovinovou barvou a spodní stranu hnědou. Po zaschnutí natřete široké a úzké pruhy azurově
modrou barvou. Pro ošuntělý vzhled přetřete opět slonovinovou barvou podle vkusu Odstřihněte jednotlivé kousky
kostkované stuhy a zavažte na poutko k zavěšení do mašle.

Přívěsek "Vánoční směs":
Okraje anděla a hvězdy natřete slonovinovou barvou a stromek hnědou. Střed anděla natřete azurovou barvou.



Střed stromku a hvězdy oblepte papírem Decopatch, odstraňte přebytečný materiál a zalepte lakem na záplaty.
Anděla natřete štětcem v barvě slonové kosti a okraje hvězdy zvýrazněte hnědou barvou. Stromek ozdobte
plstěnými hvězdami.

Držák na čajovou svíčku:
Podnos natřete hnědou barvou, čajové svíčky zvenku azurovou barvou a zevnitř barvou slonové kosti. Po zaschnutí
potřete čajové svíčky štětcem v barvě slonové kosti. Na fólii lampy přilepte slaměnou nit. Vystřihněte čtyři
odpovídající výřezy podle velikosti a nalepte je do výřezů motivů zevnitř pomocí lepicí pásky. Z třpytivé fólie vyrazte
pomocí děrovačky motivů malé sněhové vločky a ozdobte jimi čajové svíčky. Na horní okraje čajových svíček a
podnosu přilepte kostkovanou stuhu.

Kapsa s hvězdou:
Hvězdu v azurové barvě kromě výřezu hvězdy směrem dopředu. Výřez natřete barvou v barvě slonové kosti. Po
zaschnutí přetřete azurové plochy slonovinovou barvou a plochy v barvě slonové kosti a okraje přetřete hnědým
štětcem. Rukojeť natřete hnědou barvou. Výřez hvězdy ozdobte šachovnicovou stuhou. Ustřihněte kousek
kostkované stuhy a zavažte na rukojeti mašli. Horkým lepidlem přilepte malé filcové hvězdičky.

Sobi:
Pomocí paletového nože naneste silnou vrstvu třpytivé pasty. Nechte důkladně zaschnout.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

772730 VBS Angel, 6 kusů 1

745840 Sob z papírmašé, 15 cm 1

658324-80 Textilní plsť, 45 x 30 cmBílá 1

706605-18 VBS Slaměné hedvábí, 50x70cm, 3 listyTmavě hnědá 1

131056 VBS Plastová stěrka, sada 5 kusů 1

330350 VBS Malířská houba, 3 kusy 1

560078-01 Barva na tvoření VBS, 15 mlZlatá 1


